Zadanie 3 Generowanie ciggu arytmetycznego

Skrypt

Wymagania dotyczace skryptu:

Napisany w jezvku wykonywanym po stronie przegladarki

Zadaniem jest wyswietlenie wyrazow ciggu arytmetycznego o podanym pierwszym wyrazie, roznicy
ciggu i liczbie wyrazow

Skrypt uruchamia si¢ po weisnigeiu przycisku na stronie liczby.html

Po uruchomieniu skrypt pobiera wartosci z trzech pol edycyjnych. Wartosci powinny by¢ liczbami
naturalnymi. Nie jest wymagane, aby skrypt sprawdzal poprawnos¢ danych

Przyktad dla danych: wyraz poczatkowy = 40; réznica = 3; liczba wyrazow w ciggu = 9, wyrazami
ciagu sg 40, 43, 46, 49, 52, 55, 58, 61, 64 (zaczynajg si¢ od 40, co 3, lacznie jest ich 9)

Skrypt wyswietla wynik dzialania pod przyciskiem wedlug wzoru: ,,Ciag arytmetyczny zawiera
wyrazy: <wyrazl>, <wyraz2>, ..., <wyraz_n>", gdzie <wyrazl>... to kolejne wyrazy ciagu

Definicje matematyczne

Cigg

liczbowy a, nazywamy arvimetveznvm, jesti dla pewnej liczby r zwanej réznicq ciggu zachodzi:
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Wzor na n-ty wyraz ciggu arytmeryeznego (a,) o pierwszym wyrazie a; i voznicy r:
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